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Setkání radních Karlovarského kraje se zástupci rady města Kraslice se konalo v
prostorech tělocvičny Střední školy, základní školy a mateřské školy Kraslice. Kromě
radních se jednání zúčastnili starostové a starostky z Bublavy, Oloví, Přebuzi, Rotavy a
Stříbrné. Druhá polovina programu byla věnována setkání s občany.

„Prostor společného jednání nebylo vybráno náhodou, místní škola totiž slaví padesát let své
existence, a právě zub času se značně projevuje na stavu celého areálu včetně bazénu a tělocvičny.
Snahou ředitele je získat prostředky na rekonstrukci, tu by nutně potřebovala právě i tělocvična,
která svým vybavením a velikostí neodpovídá parametrům jednotlivých sportů. I přesto, že kapacita
školy je naplněna zhruba ze 75 procent, zaslouží si nepochybně modernizaci. V tomto směru se
budeme snažit nalézt cestu, jak škole pomoci, a to i přesto, že kraj není jejím zřizovatelem,“ uvedl
hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek.

Již tradičně byly představeny aktuální informace z oblasti cestovního ruchu, dopravy, školství,
kultury a zdravotnictví. Právě oblast dopravy se stala nejvíce probíranou, a to nejen kvůli stavu
komunikací přímo v Kraslicích, ale také v přilehlých obcích. Ředitel Krajské správy a údržby silnic
Karlovarského kraje představil plán oprav komunikací pro následující období a vyslechl připomínky
například k postupu prací na vybraných místech či nepořádku v okolí silnic. Starostové okolních obcí
si stěžují také na stav komunikací, jež využívají těžké stroje pro svoz dřeva z lesů. Hejtman předá
podnět krajskému policejnímu řediteli, který pak ve spolupráci se starosty bude hledat možná řešení.

Účastníci jednání se zabývali také studií dostupnosti středních škol hromadnou dopravou v kraji.
Zejména Kraslice a Rotava jsou městy, jejichž středoškoláci dojíždějí do školy až 60 minut. Kraj proto
jedná s koordinátorem integrovaného dopravního systému Karlovarského kraje o drobných změnách
v jízdním řádu, který vstoupí v platnost od nového roku, a to v souvislosti s novým vertikálním
modelem dopravní obslužnosti.

Hejtman představil také dotační programy určené lékařům. Kraslicko je totiž oblastí, kde většina
praktických lékařů, pediatrů, gynekologů i zubařů již překročilo věkovou hranice 60 let, mnozí i 65
let. Velkým příslibem jsou zejména stipendia pro studenty lékařských oborů. Více než sedm desítek
studentů se totiž přijetím stipendia zavázalo k návratu do Karlovarského kraje po dokončení studia a
k vykonávání budoucí své budoucí praxe právě na jeho území. Motivační příspěvek nově získají také
lékaři v důchodovém věku, kteří se rozhodnou svůj odchod ještě oddálit.

Po jednání krajské a městské rady se starosty se konalo také setkání s občany. Ty nejvíce trápí stav
komunikací a zajímali se o termíny dokončení některých oprav. Nechyběly zmínky o stavu sbírky
hudebních nástrojů a obchodu s chudobou.
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